

- जनपद बागपत में त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव को दृष्टिगत रखते हुए की जा रही प्रभावी चैकिंग के दौरान 67 पेटी अंग्रेजी/देशी शराब के साथ 02 अभियुक्त गिरफ्तार, तस्करी में प्रयुक्त एक बोलेरो गाडी बरामद।

जनपद बागपत में आगामी त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव को दृष्टिगत रखते हुए की जा रही प्रभावी चैकिंग के दौरान **थाना कोतवाली बागपत पुलिस-** द्वारा दिनांक 11.04.2021 को समय करीब 16.00 बजे मुखबिर की सूचना पर जंगल ग्राम निरोजपुर में शातिर शराब तस्करों के साथ मुठभेड़ हुई। बाद मुठभेड़ शातिर शराब तस्कर सुरेन्द्र पुत्र जयदरथ निवासी ग्राम खेवडा थाना राई जनपद सोनीपत हरियाणा को गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार अभियुक्त के कब्जे से एक गाडी बोलेरो पिकअप नंबर-यूपी-17एटी-8726 में हरियाणा से तस्करी कर लायी जा रही 57 पेटी अंग्रेजी नाजायज शराब हरियाणा मार्का एवं एक तमंचा 315 बोर मय जिन्दा व खोखा कारतूस नाजायज बरामद हुआ है। अभियुक्त का एक साथी मौके से फरार हो गया, जिसकी गिरफ्तारी हेतु प्रयास जारी है। अभियुक्त के विरुद्ध थाना कोतवाली बागपत पर अग्रिम विधिक कार्यवाही की जा रही है।

थाना बडौत पुलिस- द्वारा दिनांक 11.04.2021 को मुखबिर की सूचना पर ग्राम बिजरौल से अभियुक्त प्रमोद पुत्र भवर सिंह निवासी ग्राम बिजरौल थाना बडौत जनपद बागपत को गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार अभियुक्त के कब्जे से 10 पेटी देशी नाजायज शराब यूपी मार्का बरामद की गई है। अभियुक्त के विरुद्ध थाना बडौत पर अग्रिम विधिक कार्यवाही की जा रही है।

- थाना कोतवाली बागपत पुलिस द्वारा शस्त्र अधिनियम में एक अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से एक तमंचा 315 बोर मय एक जिंदा व एक खोखा कारतूस नाजायज बरामद।

थाना कोतवाली बागपत पुलिस- द्वारा आज दिनांक 12.04.2021 को मुखबिर की सूचना पर पक्का घाट से अभियुक्त प्रमोद पुत्र रमेश निवासी मौ0 मुगलपुरा कस्बा व थाना बागपत जनपद बागपत को गिरफ्तार किया गया है। अभियुक्त के कब्जे से **एक तमंचा 315 बोर मय एक जिंदा व एक खोखा कारतूस** नाजायज बरामद किया गया है। अभियुक्त के विरुद्ध थाना कोतवाली बागपत पर विधिक कार्यवाही की जा रही है।

- थाना छपरौली पुलिस द्वारा एक जिलाबदर अभियुक्त गिरफ्तार।

थाना छपरौली पुलिस- द्वारा दिनांक 11.04.2021 को ग्राम लुहारा से जिलाबदर अभियुक्त राधेश्याम उर्फ राधे पुत्र महीपाल निवासी ग्राम लुहारा थाना छपरौली जनपद बागपत को गिरफ्तार किया गया है। अभियुक्त के विरुद्ध थाना छपरौली पर विधिक कार्यवाही की जा रही है।

➤ **थाना चांदीनगर पुलिस द्वारा गैंगस्टर अधिनियम में वांछित अभियुक्त गिरफ्तार।**

थाना चांदीनगर पुलिस- द्वारा दिनांक 11.04.2021 को ग्राम खैला गेट के सामने रटौल रोड से मु0अ0सं0 77/2021 धारा 2/3 गैंगस्टर अधिनियम में वांछित अभियुक्त अंकुर पुत्र विक्रम निवासी ग्राम खैला थाना चांदीनगर जनपद बागपत को गिरफ्तार किया गया है। अभियुक्त के विरुद्ध थाना चांदीनगर पर विधिक कार्यवाही की जा रही है।